1. Na torusnom jezgru od magnetnog materijala relativne magnetne permeabilnosti w,, povrsine
poprecnog preseka S 1 srednje linije /, ravnomerno je namotan namotaj sa N navojaka sa strujom
I

a) Odrediti fluks u jezgru.

b) Odrediti intezitet 1 nacrtati vektor magnetne indukcije 1 jacine magnetnog polja u jezgru.

¢) Odrediti fluks kroz namota;.

d) Odrediti sopstvenu induktivnost namotaja.
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2. Na pravougaonom jezgru od feromagnetnog materijala relativne magnetne permeabilnosti
# =1000, sa vazduSnim procepom S§irineé », = 2mm , ravhomerno je namotano N = 2000
navojaka tako da nema rasipanja, kao Sto je prikazano na Slici 2. Duzina srednje linije magnetnog
jezgra je », = 20cm , a povrSina kvadratnog poprecnog preseka jezgra iznosi s = 9cm” . Kroz
namotaj sa N navojaka protice struja intenziteta 7, = 100mA .

a) Odrediti intenzitet vektora jaCine magnetnog polja 1 vektora magnente indukcije u vazdusnom
procepu.

b) Odrediti induktivnost namotaja.

¢) Ako kroz tanak pravolinijski provodnik, postavljen paralelno gornoj i donjoj ivici vazdusnog
procepa, protice struja inteziteta 7, = 1 A , odrediti 1 nacrtati vektor mehanicke sile koja deluje na

ovaj provodnik.
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Slika 2.
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3. Na Slici 3 prikazano je magnetno kolo, koje je safinjeno od jezgra relativnog magnetnog
permeabiliteta » . Jezgro se sastoji 1z dva dela, koj1 imaju duzine srednjih linija ¢ 1 7, 1 povrSine
popreCnih preseka s, 1 s, . Na jezgro su na motana dva namotaja sa ¥, 1 N, navojaka, kroz koje
protiCu struje intenziteta 7, 1 1 .

a) Odrediti magnetni fluks u jezgru.
b) Odrediti intezitete vektora magnetne indukcije 1 ja¢ine magnetnog polja u oba dela jezgra.
c¢) Odrediti sopstevene 1 medusobne induktivnosti namoraja.

d) Odrediti gustinu energije magnetnog polja 1 energiju magnetnog polja u delu jezgra duzine ¢, .
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Slika 3.







S s
B TP S SR TR A V2T “We S 7,0
b) %, - - o e s, Ml
/Q/A.\, L oo QA L Qv, N
Mo e (Jclwrgl P\“ < W
Sy S
y
N - -/N/\T,(\ @) N O
o B _ ARl ' /
J“fﬁ . Uy é4/62 M(Li -
. 0, S /s t QL D
)c%b ﬁwkﬁek 1 5815
w‘#4 P/WJQ ya o O 11
= d\u/ﬁﬂwf . = N1 7 N,
T LR R b b W
S pese P o
% T\ o VY OL%
L_ u\/, M 7
T, | 1, T, Rma*@/wl _U/« —ﬁ}—” (
2 ~#;%%M'\/ /UQ/JWSO /\/b/VrsL
Al
% \ = NZ%L/ _ My - <O
:61 e L T,70 @A* RW‘L - /‘Q’/(_/ -+ o
b N 3a Fob e S /%Mgz
s [ N, ;1\ \ “Y\?ﬁwz o yeu d
= _ ‘ TV N
~~ — Ta=> 4
2 |\ T, "o ey \ = <O QM(:QO\)Q

PR TR Th



m
U sTIOA

CrocRCUJC

A} W, - %%’\MJHT%WH’/VM{MZ T 51

W*Q 1/6

W= Voo, %Qw
\, = <. Ly e v CC Y P

N T

2
Ny T, — N T

g = %POT&%A@{ L2 B
Q\*Ql €1/62




4. Na tanak torus od feromagnetnog materijala relativne magnetne permeabilnosti . =1000,

poprecnog preseka s = sem” 1 srednje duzine /= 0.8m , ravnomerno je namotano N = 2000
navojaka zice. U provodniku proizvoljnog oblika koji obuhvata torus (Slika 4), postoji elektri¢na

struja trenutne vrednosti i(r)=1 coswr , I =50A , @ =314rad/s. Odrediti indukovanu

elektromotornu silu na krajevima torusnog namotaja.

Slika 4.
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